
ACTA DE SEGUNDA SESiÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE COORDINACiÓN 
LOCAL DISTRIT AL 

En Miraflores, siendo las 8:00 horas, bajo la presidencia del señor Alcalde Jorge 
Muñoz Wells y la presencia de los señores Regidores Srta. Patricia Andrade Botleri, 
Sra. Patricia del Río Jiménez de Olavide, Sra. Franca Rey Camino, Sr. Remy 
Balarezo Nuñez, Sra. Carmen Chauca Valdez, Sr. Luis Malina Arlés, Sra. Pilar 
Bonilla, Sr. Luis Alberto Silva Nano y los Sres. representantes de la Sociedad Civil 
ante el Consejo de Coordinación Local Distrital, Sr. Arturo Chávez Panichi -
Universidad de Piura, Sr. Orlando Llerena - Junta Vecinal N° 13 (se incorpora a la 
sesión) y Sr. Hugo Blanco Portugal - Club Tennis Las Terrazas Miraflores, 
Asimismo, en calidad de invitados se contó con la presencia del Sr. Sergio Meza 
Salazar, Gerente Municipal; Sr. Jacobo Ruiz Martínez, Gerente de Participación 
Vecinal; Sra, Carmen Mancilla, Gerente de Planificación y Presupuesto; Sr. Juan 
Briceño, Gerente de Seguridad Ciudadana; Sr. Carlos Contreras, Gerente de 
Desarrollo Humano; y, el Sr. Alejandro Moreno, Gerente de Obras y Servicios 
Públicos, 

El señor Alcalde saluda a los presentes y a continuación le cedió la palabra a la Dra. 
Roxana Calderón, Secretaria General, quien tomó lista de los asistentes a la sesión 
ordinaria, Estando el quórum reglamentario se dio inicio a la segunda sesión 
ordinaria del Consejo de Coordinación Local Distrital de fecha 15 de septiembre de 
2011. 

INFORMES Y PEDIDOS: 

La señora Carmen Mancilla, Gerente de Planificación y Presupuesto y Presidenta del 
Equipo Técnico del Proceso de Formulación del Presupuesto Participativo del Año 
Fiscal 2012, dio lectura al Informe de Actividades ejecutadas en el marco del 
Proceso de Formulación del Presupuesto Participativo, así como del Cronograma de 
Ejecución de Proyectos para el Año Fiscal 2012, 

ORDEN DEL DíA: 

Se procedió a la formalización del Acta de Acuerdos y Compromisos del Proceso de 
Formulación del Presupuesto Participativo para el Año Fiscal 2012, sustentados en 
el Informe Final de resultados del mencionado proceso, 

El Sr. Alcalde informa sobre la entrega de documentación a través de los medios 
electrónicos al Consejo y saluda la transmisión de la sesión a través de Mira Tv, 

A continuación, se rectificó el Acta de Acuerdo y Compromiso del Plan de Desarrollo 
Local Concertado y Presupuesto Participativo, suscrito el 09/11/2004, en el extremo 
a lo señalado en el numeral 1 que dice: "Plan de Desarrollo Local Concertado 2005-
2009"; debiendo decir: "Plan de Desarrollo Local concertado 2005-2015", 

El Sr. Luis Malina tomó la palabra y preguntó acerca del error material del segundo 
~o de la Orden del día, a fin de aprobar el Acta en la presente sesión ordinaria, 
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El Sr. Alcalde informa que el error fue advertido por la Oficina de Control Institucional 
y que será aprobado en sede del CClO. 

El Sr. luis Molina solicita conocer el Informe de la Oficina de Control Institucional. 

El Sr. Alcalde informa que el documento fue remitido dentro de la documentación 
entregada previamente al Consejo. 

la Sra. Pilar Bonilla toma la palabra y confirma lo aseverado por el Sr. Luis Malina, 
dándose por aclarada la consulta de éste último. 

Siendo las 08:20 am se levanta la sesión agradeciendo la participación de los 
presentes. Firman el Acta los siguientes miembros del Consejo de Coordinación 
local Oistrital de Miraflores. 

Srta. Rocío Andrade Botteri 
Regidora de Miraflores 

Sra. Franca Rey Camino 
Regidora de Miraflores 

Srta. Ca'r'm'en Cha'uca Valdez 
Regidora de Miraflores 

Sr. Luis'Silva N.ano' 
Regidor de MirafiCtrés 

Sra. Patricia del Río Jiménez de 
Re~,!dora de Miraflores 

Sr. Remy Ba)aréZo Nuñez 
Reg"i.do~.de Miraflores 

~( Luis Molinfl'Arlés 
.RegidoLde Miraftores 

O", "" 

S'ra,.,Mafíá' Pilar Bonilla de Lozada 
Regidora de Miraflores 
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"-sr:<A,rtu.¿6 Chá\l,~~,,~niChi 
Representa)1tEfS'6cíedad Civil - celD 

Sr. Húgo Blanco Portugal 
Representante Sociedad Civil - CClD 

Sr. Orlando Llerena Apaza 
Representante Sociedad Civil - celD 
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